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WYPEŁNIA UCZEŃ

WYPEŁNIA ZESPÓŁ NADZORUJĄCY

O-100

Miejsce na naklejkę.
Sprawdź, czy kod na naklejce to 

          .
Jeżeli tak – przyklej naklejkę.

Jeżeli nie – zgłoś to nauczycielowi.

KARTA ROZWIĄZAŃ ZADAŃ OTWARTYCH 16–21

Uprawnienia ucznia do dostosowania zasad oceniania.
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Zadanie 16. (0–2)

Na festyn wpuszczano uczestników jednym wejściem. Pierwszy wchodzący otrzymał i sok, 
i ciastko. Następnie co szósty wchodzący otrzymywał sok, a  co dziesiąty wchodzący otrzymywał 
ciastko. 

To znaczy, że sok otrzymali wchodzący: pierwszy, siódmy, trzynasty itd. A ciastko otrzymali 
wchodzący: pierwszy, jedenasty, dwudziesty pierwszy itd. Na festyn przyszło  450  osób.

Oblicz, ilu uczestników tego festynu otrzymało i sok, i ciastko. Zapisz obliczenia. 
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Zadanie 17. (0–3)

O-100

Miejsce na naklejkę.
Sprawdź, czy kod na naklejce to 

          .
Jeżeli tak – przyklej naklejkę.

Jeżeli nie – zgłoś to nauczycielowi.

Dany jest trójkąt  𝐴𝐵𝐶, w którym długości boków opisano 
za pomocą wyrażeń algebraicznych (zobacz rysunek). 
Długość boku  𝐴𝐶  w tym trójkącie jest równa długości 
boku  𝐵𝐶. 

Uzasadnij, że trójkąt  𝑨𝑩𝑪  jest równoboczny. 

Zapisz obliczenia.

88 − 2𝑥

1,5𝑥 + 18 

𝐶 

𝐵 𝐴 

3𝑥 − 12 
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Zadanie 18. (0–3)

Na rysunku przedstawiono trapez równoramienny  𝐴𝐵𝐶𝐷, w którym  |𝐴𝐷| = |𝐵𝐶| = 13 cm. 
Wysokość  𝐷𝐸  oraz krótsza podstawa  𝐶𝐷  mają długość po  12 cm.

Oblicz pole trapezu  𝑨𝑩𝑪𝑫. Zapisz obliczenia. 

𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 

𝐸 
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O-100

Miejsce na naklejkę.
Sprawdź, czy kod na naklejce to 

          .
Jeżeli tak – przyklej naklejkę.

Jeżeli nie – zgłoś to nauczycielowi.

Zadanie 19. (0–3)

Marek kupił w sklepie sportowym kask narciarski, buty 
i narty. Kask kosztował  500 zł. Narty i kask kosztowały 
razem o  700 zł mniej niż narty i buty łącznie. Buty 
i kask kosztowały razem tyle co narty. 

Oblicz, ile kosztowały narty, a ile kosztowały buty, 

które kupił Marek w tym sklepie. Zapisz obliczenia.
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Zadanie 20. (0–2)

Na rysunku przedstawiono siatkę graniastosłupa prawidłowego czworokątnego oraz zapisano 
jeden z wymiarów tej siatki. Wysokość  𝐻  tego graniastosłupa jest  1,5  razy większa od 
długości krawędzi podstawy. 

Oblicz pole powierzchni bocznej tego graniastosłupa. Zapisz obliczenia. 

18 cm 

𝐻 
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O-100

Miejsce na naklejkę.
Sprawdź, czy kod na naklejce to 

          .
Jeżeli tak – przyklej naklejkę.

Jeżeli nie – zgłoś to nauczycielowi.

Zadanie 21. (0–2)

Urządzenie do produkcji kostek lodu nalewa wodę do 
jednakowych foremek w kształcie sześcianu 
o pojemności  8 cm3. Wlana woda wypełnia  75%

pojemności każdej foremki. Z jednej foremki zostanie
wyprodukowana jedna kostka lodu.

Oblicz, ile kostek lodu wyprodukuje to urządzenie 

z  𝟑 000 c𝐦𝟑 wody. Zapisz obliczenia.
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Brudnopis (nie podlega ocenie)
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